



# 入室盗贼原是痴情男

大白天盗窃农户50余起，一嫌犯将赃物卖掉给女友治病

本报记者 杜洪雷

如同阴阳相伴一样，人性总是有两面性。44岁的皇甫某某和同伙在大白天就进入到农户家中盗窃，使用农户的被单将值钱的东西一扫而空；另一面，皇甫某某将卖赃物的钱拿来给其女友治病，因此在其女友看来皇甫某某又是一个值得爱的人。

▶民警展示嫌犯盗窃的大量赃物。  
本报记者 杜洪雷 摄



## 被单一裹盗走农户财物

生于章丘的皇甫某某曾经因为盗窃入狱8年，可是此人不情愿在监狱中好好改造，反而从一名狱友那里学了一手开锁技巧。出狱之后，他没有吸取之前的教训，而是很快又走上盗窃之路。

今年9月，皇甫某某在章丘城区一个人才市场突然遇到了熟人冯某。他知道冯某家庭情况也不好，商

量一番后，两人便开始搭档一起盗窃农户。“农民的家都比较分散，而且防范性差。”皇甫某某正是看中这一点，才开始在章丘、历城等农村频频作案。

为了方便作案，两人凑了2600元钱买了一辆白色摩托车。他们骑着摩托车在董家、唐王、遥墙等地农村里面转悠，发现上了锁的农户，便

会在周围转转。皇甫某某从门缝观察，一旦发现里面没人，便撬开锁进去盗窃。

冯某此时则在外面放风，“一旦发现有人过来，就会摁喇叭提醒里面的皇甫某某”。进到房间里，皇甫某某主要是偷现金、电脑、首饰和液晶电视。他将值钱的东西用农户家的被单一裹就背着出来。



## 一部被盗手机确定嫌犯

皇甫某某的疯狂盗窃迅速引起济南警方的注意。辖区多次被盗的历城公安分局分析多起农户被盗案件的特点，迅速上报省公安厅。随后，分局成立由刑警大队、遥墙派出所和荷花路派出所组成的专案组。

专案组民警在多个被盗现场走访，寻找目击证人。“多名目击证人证明嫌疑人是两名驾驶摩托车的中年男子，作案后用床单将盗窃的财

物打包带走。”刑警三中队副中队长张富堂介绍说。同时，技术中队提取了三个现场的脚印，确定是同一伙人所为。

通过多个目击证人对嫌犯体态特征的描述，民警逐渐地将嫌疑人的范围缩小。在章丘市公安局的配合下，民警发现章丘籍男子皇甫某某的作案手段与系列案件相似，而且年龄和体貌特征也相符。



## 销赃的钱给女友治血液病

民警通过调查近期与皇甫某某来往的人员发现，冯某曾经多次和皇甫某某骑摩托车外出，因此认定冯某可能也参与了盗窃案。11月27日在章丘市公安局的大力配合下，民警确定两嫌犯分别藏身于章丘市枣园镇和明水镇。

由于抓捕条件不好，民警在两处住宅外面守候了整整一夜，寻找抓捕时机。11月28日早晨，藏于枣园

镇的皇甫某某打开房门准备外出，被埋伏在外面的民警擒获。同时，另外一组民警在明水镇一住宅抓获了冯某。

在两名嫌犯的暂住处，民警发现了大量的液晶电视、笔记本电脑、台式电脑、手机、现金和黄金首饰等物品，并且缴获4辆摩托车。经多次审讯，两名嫌犯交代了其驾驶摩托车多次在章丘、历城等地农村，撬锁

入户疯狂盗窃农户财物50余起的犯罪事实。

此外，皇甫某某在2011年从网上认识了一个不到20岁的女子，两人见面后便生活在一起。后来，皇甫某某得知女友患有血液病，需要很多钱治疗，痴情的皇甫某某便将多次盗窃所得销赃后为女友看病。

目前，皇甫某某和冯某已被刑事拘留。

## 停电导致锦鲤奄奄一息 房主与房客闹起纠纷

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 出租房凌晨突然停电，导致房客养的8条价值1500元的锦鲤奄奄一息，房客因此与房东发生纠纷并拨打了110。为了不使矛盾激化，民警将锦鲤带回派出所，并将8条锦鲤全部救活。

12月6日凌晨3时许，市中公安分局白马山派出所接到报警，称袁柳庄一出租房内房主与房客因为停电发生纠纷。接到报警后，民警陈国勋、张麒麟迅速赶到现场。经了解，报警人杨某在袁柳庄租住房，他养了8条价值1500元的锦鲤，平时用加热棒与充氧棒给鱼缸中的鱼补充热量与氧气。12月5日晚，杨某的租住地停

电8小时，导致8条锦鲤奄奄一息。

杨某与房东刘某因此产生纠纷，双方情绪非常激动，各自叫来亲戚朋友在出租房内推搡叫嚷，差点大打出手。了解情况后，民警对双方当事人进行了劝说。

考虑到若锦鲤全部死亡，双方当事人矛盾纠纷可能升级。平时爱好养鱼的民警陈国勋根据以往掌握的“专业”知识，将已经奄奄一息的一缸锦鲤带回派出所，立即给鱼缸加了热水升温，并倒了三勺盐消毒，而后陈国勋接上充氧棒给鱼缸充氧。

6日凌晨5时许，一缸锦鲤全部救活。民警将双方当事人叫到派出所说明情况，二人矛盾彻底化解，握手言和。

## 公交车上现渗血编织袋 原是乘客落下半只羊

本报12月6日讯(见习记者 申慧凯) 公交车上捡到一个编织袋，袋里的东西软乎乎的，下面还有一摊血，这可吓坏了65路公交车驾驶员丁贵东。丁贵东打开一看才知道，原来袋子里装的是被宰杀的半只羊。

5日17点40分，65路公交车驾驶员丁贵东打扫车辆卫生时，在车厢后排座椅处发现一个白色的编织袋。丁贵东准备交给车队。没想到刚提起来，丁贵东居然发现地板上有血，用手一摸，编织袋内软乎乎的，吓了他一大跳，急忙把车队值班员和几个同事一起叫过来。打开编织袋一看，原来是被宰杀的半只羊，大家虚惊一场。

由于编织袋上任何联系方式都没有，如何处理半只羊

成了难题，有驾驶员表示，如果晚上无人到车队认领，他们可以带回家放在冰柜里代为保管。车队副队长赵言涛为乘客到车队认领方便，就把车队食堂的冰柜清理了一下，把半只羊放在了车队小食堂的冰柜里，并把钥匙交给了值班员，以备乘客到车队认领。

6日上午10点多，车队接到市民程先生的电话，询问是否有65路公交车司机捡到二十多斤羊肉。车队工作人员拿出半只羊一称，果然与程先生说的分量一致。

据程先生介绍，5日当天他去南部山区玩，看到当地的羊肉挺好，就买了半只。因为怕妨碍其他乘客，上了公交车后就把羊肉放在了后排座位的夹缝里，没想到下车的时候忘了拿，还把羊血渗到了车上。

**金象山滑雪场**

第十一届全运会指定旅游景点  
国家AAAA级景区

华东顶级雪场

**金象山滑雪场 12.8(周六) 盛大开幕**

金象山滑雪场全面升级 / 免费教学区天天开放

金象山冰雪美人大赛 16进10 周日华丽上演

冠军奖励海马骑士SUV一辆，敬请关注！

体验滑雪 / 欢乐嬉雪 / 欣赏伊人斗艳

滑雪就是金象山好

欢乐热线: 0531-88345999 网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家

公交路线: 65路公交车商家下车即到 自驾车路线: 103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

腾讯微博 @金象山